

10月21日,南京溧水区无想山水库边,中年女子史某某将一同前来游玩的中年女子刘某某推落水库,两人均溺亡。25日晚,溧水警方通报称,推好友落水的女子生前患有抑郁症,且两人曾为同事。

事件随后引发网络热议。26日晚,认证为“被同事推下水事件当事人女儿”的网友“天上雪”发声表示,母亲与史某某十几年前曾是朋友,并非闺蜜,事发前一天偶遇后,当天被约去爬山后被推下水。

“天上雪”认为,“抑郁症一定不是史某某杀我妈妈的借口”,她希望警方能对母亲刘某某被害的具体原因给出清楚的说明。



网传视频

# 女子被同伴推下水 双双溺亡

## 《隐秘的角落》闺蜜版上演?

### 网传视频:

#### 女子系鞋带 被同伴推下水

10月24日,一段被称在南京溧水一水库边,一名女子将闺蜜推入水中并双双溺亡的视频,在网络上热传。记者查询发现,该视频中,一名身穿橙色外套的女子和一名身穿黑色外套的女子在水边玩,橙色衣服女子弯腰疑似系鞋带之时,黑衣女子突然靠近将其往水里推,猝不及防之下,两人从浅水区落入深水区。此后,在水中黑衣女子死死拽住橙衣女子,两人被水淹没,视频至此为止。

有网友称,该事件发生地在南京溧水区无想山水库,两女子疑似闺蜜。至于为何发生这样令人意外的事情,有知情人透露了部分内情,称黑衣女子疑似有抑郁症状,且一直在服药。事发当天,作为闺蜜的橙衣女子特地邀请黑衣女子到此散心,不想发生这种事情。



事发地

### 警方通报:

#### 推人者生前患有抑郁症

25日晚,溧水警方发布通报称:2020年10月22日17时许,溧水公安分局接群众报警,称溧水区一水库有两名女子溺水身亡。接报后,公安机关立即组织警力赶赴现场调查处置。

经初步调查,两名死者分别为史某某(女,43岁,溧水区人,生前患有抑郁症)、刘某某(女,47岁,溧水区人),二人曾为同事关系。10月21日12时许,二人相约前往溧水区某水库游玩过程中,史某某趁刘某某不备将其推下水,自己也一同落入水中,二人均溺水身亡。目前相关侦查工作正在进一步进行中。

26日,记者再次联系警方时,对方称一切以通报为准,因为涉及到当事人的隐私,不便作过多的介绍。随后,记者来到该水库所在地溧水区洪蓝街道无想寺社区,社区的张书记告诉记者,她也是在看到新闻后才知道这件事的。“这块地原先是我们社区的,后来全部拆迁走了,变成景区后由上面管辖。”张书记说,案中涉及到的两名女子并不是该社区的,她并不认识。



旁边三四米处的监控

### 实地探访:

#### 监控视频拍下推人落水一幕

10月26日上午10点多,记者赶到了溧水区无想山水库边。事发地是一处风景秀丽的景区,水清树绿。当地人告诉记者,这里原先的居民大多拆迁搬走了,现在因为变成景区,人来人往,基本都不认识。一位在水库钓鱼的男子告诉记者,他经常在这里钓鱼,对周围环境比较熟悉,但也是看到新闻后才知有这么一桩事,具体的事发地点不能确定。

记者围着水库步行了一大圈,终于在一条小路处发现了端倪,旁

边一棵树上有一段疑似警方遗留下的警戒带在风中飘摇。记者仔细对照了一下地形,台阶、带有孔洞的水泥板……跟网上流传的视频相吻合。结合现场的点点滴滴,记者最终确定这一处正是当时事发之地。

记者注意到,就在旁边三四米处的树林边,有一根黑色的杆子,上面正好安装有一个监控,其摄像头对着事发点的台阶处。由此推测,网上流传的视频应该就是这个监控拍下的。

### 情况调查:

#### 网上流传的视频如何流出?

“针对网上说事发时有人在旁边拍摄,这是完全不可能的。”记者找到了当地的一位知晓部分内情的居民,他告诉记者:“该案发生在21日中午12点,但报案是22日,说明事发时并没有人在场。案发后,应该是水库管理方正常查看监控录像后报的警,或者是溺亡人被过路人发现后报警的。网上流传的视频,可能是在调取该段录像的过程中流出的。”

据该知情人介绍,这段视频可能是手机翻拍的,因为正常的监控画面是固定的,而这个画面是移动的,且有抖动。“虽然画面挺令人惊悚,但这也有利于该案的公开公正

调查,还能还原事实的真相,不能武断地说这种做法不妥。”该知情人说。

随后,记者顺着监控记录的信息寻找,先是找到了水库管理方,一名工作人员称他们并不负责监控的管理,只负责水库水面的巡查,他建议记者找景区的管理方询问。记者找到景区管理方时,一名工作人员称该景区是跟另家公司合资开发的,配合警方调查的过程中,双方也有过协调。

“看过视频的人很多,有当事方家属、亲戚,还有管理方、警方等,不能断定是谁发上网的。”一名工作人员对记者说。

### 疑似被推下水溺亡女子的女儿发声:

#### 母亲与史某某不是闺蜜

10月26日晚间,一名自称“被同事推下水事件当事人女儿”的人,对警方提出的“因抑郁症推人下水”的说法表示了质疑,并希望能给出一个清楚的说明。

#### 两人是十多年前的朋友 还约了另一个女子去爬山

这名自称是刘某某女儿的人在网上发文介绍说,10月20日,她和妈妈去参加朋友的婚礼,偶遇在某小区路边卖水果的一名女子,妈妈和对方攀谈了两句就走了。后来妈妈说这是她十几年前的朋友,应该就是史某某。刘某某女儿说,她不认识史某某,所以没法确定,但她不是闺蜜关系。

10月21日早上大概10点左右,史某某打电话约她妈妈去爬山,妈妈本不愿意去,可后来还是同意了。直至当晚5点多,她见妈妈还没回来,有点奇怪,打电话也是关机。刘某某女儿说,她听说失踪人口超过24小时才能报案,所以当时就没有报警。等到10月22日下午2点左右,爸爸报了警,永阳派出所受理了。刘某某女儿说,之后她爸爸给妈妈的好朋友杨阿姨打电话,这才知道,史某某约她妈妈爬的是无想山,当时还约了杨阿姨,可杨阿姨那天有事,就没有一起去。

直至后来被警察喊到派出所做笔录时,她才知道妈妈掉水里,且不幸身亡。刘某某女儿讲,起初以为史某某和她妈妈骑电瓶车路太滑掉进水里。直至网上传出那段视频,她才知道妈妈是被史某某推下水的。

#### 希望有个明确说明 而不是说因为抑郁症

刘某某女儿在网上说,10月25日,她和家人看到了警方的通告,说史某某有抑郁症,证实了史某某杀了她妈妈。她觉得很奇怪,妈妈也只是史某某十几年前的朋友,爸爸和她都不认识史某某。

刘某某女儿网文中提出,抑郁症一定不是史某某杀她妈妈的借口。她称自己也得过轻度抑郁症,且知道发病时思维很清晰,没有说想要杀人。到26日为止,刘某某女儿认为,警方还没有给她和家人一个清楚的说明,对方也没有上门道歉,一点回应都没有。“我想不通为什么她要杀我妈妈,如果说史某某和我妈妈有矛盾有仇,或者我妈妈欠她钱,我和家人都会知道,也会主动给警察提供线索。”刘某某女儿说,她希望警方能给出一个清楚的说明,而不是说因为抑郁症。

(据扬子晚报)